
Milí bratři, milé sestry, 
 
Začíná napínavá hra ve které se ukáže vaše pohotovost a to jak jste schopni dostát skautskému 
heslu BUĎ PŘIPRAVEN! 
 
O co vlastně půjde??? 
 
V průběhu tohoto skautského roku se na stránkách www.skautiroztoky.cz a na vašich 
emailových schránkách objeví několik „hádanek“ které vám dopomůžou k nalezení tajné 
schránky. A jelikož jsme to povahy hodné, bude odměna v podobě jednoho bodu čekat vždy 
na každého úspěšného objevitele. Pro prvního nálezce bude vždy prémie jednoho bodu navíc. 
 
Úkoly které vás dovedou ke schránce můžou být různé. Jednou to může být třeba rébus, šifra, 
hádanka a jindy zas GPS, fotka, matematika. Skautské i neskautské dovednosti. Moderní či 
zastaralé metody. Vždy jde ale o rychlost a správnost logického uvažování. Půjde jak o 
významná tak i o naprosto neznámá místa Roztok a jejich blízkého okolí. 
 
V každé schránce, která může vypadat různě, na vás bude čekat kartička, která se bude 
jmenovat LOGLIST na které bude napsané heslo. Po nalezení schránky se zapíšete na pořadí 
do loglistu s datumem a časem vaší návštěvy.  
 
Abychom vám mohli přičíst body a ověřit, že jste místo skutečně navštívili, je nutné nám 
poslat heslo, které bude napsané na loglist kartičce na email: tajemny.uzenac@seznam.cz 
 
Je nám úplně jedno jestli úkol vyřešíte sami či s pomocí rodičů nebo najmutím týmu vědců. 
Důležité je, že se na hledání budete ve velké míře podílet a na LOGLISTU bude váš podpis a 
ne nějakého messengera. Platí, že nemusím věc znát, důležité je si umět vždy poradit.  
 
Ještě pár poznatků závěrem: 
Schránku vždy vracejte přesně tak, hak jste ji našli! 
Zúčastnit se může každá skautka či skaut ze střediska. 
O tom, že by někdo podváděl nemůže být ani řeč. Jsme přece skauti! 
Interval zveřejnění schránek nebude kratší jak 2 týdny a delší jak 1 měsíc. 
Jelikož bude mezi vámi malý bodový rozdíl, nevyplátí se o schránkách někomu říkat. 
V případě jakýchkoliv dotazů nám pište na tajemny.uzenac@seznam.cz 
Oproti loňskému roku už není Tajemný Uzenáč jedna osoba, ale je to již tým! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tým TU 
 


